
GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

 

Referat fra AU torsdag 16.april på kirkekontoret på Odden.  

 
 

Tilstede:  Wenche Norgaard, Stien Gjulem, Per Olsen og Hjalmar Bjerga. 

 

 

Referent Synnøve Espeland 

 

Sak 31/20:  Hvordan få økonomien til å gå «i hop» nå som inntektene ikke er tilstede? 

 Gjennomgang av regnskapet per 31.03.20 ved daglig leder. 

 Vedtak: Regnskap per 31.03. 20 godkjennes. 

 

 Menigheten har halvert kollekten til nå, men totaløkonomien er god, slik at ekstratiltak på 

nåværende tidspunkt ikke er nødvendig. Mange ønsker kanskje å kunne gi kollekt selv om 

menigheten ikke fysisk kan møtes. Det planlegges å lage en oversikt over ukentlige 

bønneemner hvor det også opplyses om ukens offer. På den måten kan en opprettholde 

offermål listen som er vedtatt for våren 2020.  

I tillegg skal det lages en sak på kirkens hjemmeside og Facebook hvor også menighetens 

vippsnr. og kontonr. er synlig.  

• Menigheten har et eldrefond hvor det per i dag står kr 136 075, dette er et bundet fond 

til eldretiltak. Ønskelig at det sjekkes ut hvor mange år det må gå før en kan ta i bruk 

kapitalen til eventuelt andre formål.  

• Ønskelig at også dåpsopplæringsfondet sjekkes, kan noen av disse midlene eventuelt 

benyttes til temakvelder. Daglig leder følger opp nevnte punkter. 

 

 

Sak 32/20: Medlem til kirke/ kirkegårdsutvalget 

  Dag Wirak har blitt forespurt om å være Grimstad menighets representant til  

  Grimstad kirkelig fellesråds bygnings- og kirkegårdsutvalg i perioden fra 2020 – 2023. 

  Vedtak: Dag Wirak har sagt ja til å være Grimstad menighets representant i utvalget. 

 

 

Sak 33/20:  Eventuelt 

• Sak 27/20 «ønske om fjerning av benker i kirken – brev til biskopen» 

Den 16. mars 2020 ble det sendt mail til kulturutvalget hvor en ba om en uttalelse før 

saken tas opp til ny behandling i MR. Per i dag er det ikke kommet tilbakemelding fra 

Kulturutvalget. 

Vedtak: Det sendes ny forespørsel til kulturutvalget, dette er gjort 17.04.20 ønskelig 

med en uttalelse i løpet av uke 17/18.  

• Jevnlig utsendelse av nyhetsbrev fra menigheten på mail planlegges. Både til 

menighetens medlemmer og andre interesserte. Vil gjerne ha kommentarer og innspill. 

 

 

 

 



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

ORIENTERINGSSAKER 

 

• Palmesøndag og 1. påskedag denne påsken har det vært hornmusikk fra kirketårnet i 

Grimstad kirke, spilt av en kvintett bestående av kirkesjefen og fire musikanter fra 

Frelsesarmeens hornorkester. 1. påskedag var også kantor Torun R. Fløistad med og 

bidro med orgelspill og sang. Arrangementene samlet mellom 50-60 mennesker hver 

søndag. 

• «Påskeord og toner» fra Kirkeheia har ligget ute på menighetens hjemmeside og 

Facebook side, over 1900 stk at fått dette med seg på FB.  

• Det var planlagt et opptak av Torun med påskesalmer, dette måtte dessverre utgå. 

•  I disse dager planlegger staben drive-in gudstjeneste på parkeringsplassen ved Odden 

 (sjøsiden) søndag 3. mai. Vi vil mest sannsynlig ha behov for vakter under 

gudstjenesten, her trenger vi kanskje hjelp fra MR. Kommer vi nærmere tilbake til 

dette. 

• Diakon Trygve Bergland og Kantor Torun R. Fløistad skal gjøre opptak av andakter 

og sang som skal vises på bl.a. Berge gård, Frivolltun og Feviktun.  

• Ellers planlegges det å legge ut noe rettet mot barn på FB.  

• Daglig leder har undersøkt hvordan nevnte fond kan brukes, dette blir tatt opp som 

egen sak når vi samles igjen.  

• Legger ved informasjon fra Beate Frigstad til orientering, rådgiver innen 

trosopplæring, Agder og Telemark bispedømme. Frem mot 1. mars 2021 skal det 

arbeides med videreutvikling av trosopplæringen – revurdering av planen. Merk at ny 

dato for samling planlegges til 12. november i Tingsalen i Lillesand. Følger også dette 

opp som egen sak når vi samles igjen. 

• AU har besluttet at det i utgangspunktet ikke planlegges samling med MR før 

sommeren slik situasjonen er per i dag.    

 

 

 

 

Grimstad 17.04.2020 

 

Wenche Norgaard       Synnøve Espeland 

Leder        Sekretær 

 


